CITTÀ DI MENDRISIO – POSTI DI TIROCINIO 2024
Concorso per l’assunzione di apprendisti presso l’Amministrazione comunale della Città di Mendrisio e le Aziende Comunali per l’anno scolastico 2024/2025.
Il Municipio di Mendrisio apre il concorso per l’assunzione di:
·         2 apprendisti impiegati/e di commercio presso l’Amministrazione comunale della Città di Mendrisio; costituiscono titolo preferenziale i profili con maturità;
·         1 apprendista elettricista per reti di distribuzione presso le Aziende Comunali;
·         1 apprendista falegname presso l’Ufficio tecnico comunale;
·         1 apprendista informatico presso il Centro Elaborazione Dati della Città di Mendrisio.
Le offerte dovranno pervenire al Municipio di Mendrisio, in busta chiusa e con la dicitura esterna “Concorso per l’assunzione di apprendisti e stagista” con indicazione dell’indirizzo scelto (es. impiegato di commercio), entro le ore 16.00 di martedì 2 aprile 2024, corredate dai seguenti documenti:
·         Lettera di candidatura;
·         Curriculum vitae;
·         Dichiarazione scolastica intermedia per le aziende (da richiedere alla segreteria della propria sede di scuola);
·         Pagella scolastica finale dell’ottavo anno di scolarità (terza media) per chi non avesse ancora terminato la scuola dell’obbligo;
·         Pagella scolastica finale del nono anno di scolarità (quarta media) per chi avesse già terminato la scuola dell’obbligo;
·         Autocertificazione sullo stato di salute (scaricabile da www.mendrisio.ch/concorsi).
 
CENTRO SCOLASTICO PER LE INDUSTRIE ARTISTICHE (CSIA) LUGANO - ISCRIZIONI 2024/25
Dal 1° febbraio, presso il CSIA di Lugano saranno aperte le iscrizioni all'esame di graduatoria per l'accesso alla Scuola d'arte applicata (SAA) a tempo pieno e alla Scuola cantonale d'arte (SCA).
 
TERMINI D'ISCRIZIONE ALLE SCUOLE E DATE ESAMI D'AMMISSIONE 2024 - LIVELLO SECONDARIO II
Come ogni anno, il Servizio documentazione dell'UOSP ha allestito una tabella con i termini di iscrizione e le date degli esami d'ammissione o dei test attitudinali per le formazioni del secondario II. Il documento è ancora in fase di aggiornamento in attesa delle conferme definitive di alcune scuole, associazioni professionali o aziende. Seguiranno ulteriori comunicazioni. Il documento è pubblicato anche su www.ti.ch/bacheca. La tabella con le date della formazione terziaria sarà pubblicata nelle prossime settimane.
 
EOC – PORTE APERTE ALL'OSPEDALE REGIONALE DI MENDRISIO - ancora alcuni posti disponibili
Porte aperte sulle professioni del settore ospedaliero all'Ospedale Regionale di Mendrisio.
Data: mercoledì 7 febbraio 2024 dalle ore 13:00 alle ore 16:30
ISCRIZIONI: tramite mail a decs-urosp.mendrisio@ti.ch (indicare: nome, cognome, sede scuola media e contatto telefonico)
INFORMAZIONI: per tutte le richieste di informazioni rivolgersi direttamente all'Ufficio dell'orientamento scolastico e professionale di Mendrisio. 0918164121 e non alle segreterie degli ospedali.
 
ATUXTU - L’INCONTRO FRA GIOVANI E AZIENDE
L’evento annuale aTuxTu, organizzato dall’UOSP, si svolgerà mercoledì 7 febbraio dalle 15:30 alle 19:30 presso la sala del Ristorante scolastico dell’Istituto cantonale di economia e commercio.
Gli allievi e le allieve di 4a media avranno la possibilità di svolgere dei colloqui di selezione di 15 minuti con diverse aziende formatrici. I partecipanti dovranno inoltre essere muniti di CV e lettera di presentazione. L’iscrizione può essere effettuata online registrandosi sul sito www.atuxtu.ch. Vedi i dettagli nella lettera destinata alle famiglie.


