SSPSS – PREISCRIZIONI ANNO SCOLASTICO 2024/2025
Per richiedere le credenziali di accesso al modulo di preiscrizione, inviare una mai a decs-cps.giubiasco.iscrizioni@edu.ti.ch indicando: nome, cognome e data di nascita.
Termine preiscrizione: 24 maggio 2024
La preiscrizione diventa iscrizione effettiva solo con l’invio/consegna delle pagelle e della licenza (originali) di quarta media entro il 28 giugno 2024.
Maggiori informazioni sui percorsi formatici e video tutorial sulla procedura di iscrizione di possono trovare sul sito della scuola: www.sspss.ch
 
CSIA - ISCRIZIONI ANNO SCOLASTICO 2024/25
Sono aperte le iscrizioni al CSIA.
SAA Scuola d'arte applicata e SCA Scuola cantonale d'arte 
formulario d'iscrizione: Microsoft Word - FO 2-01 Iscrizione SAA SCA.docx (ti.ch)
iscrizione: da ritornare entro il 31 marzo 2024
Informazioni e formulari d'iscrizione sono ottenibili sul sito www.csia.ti.ch oppure rivolgendosi alla segreteria della scuola 091 815 20 11
 
SCUOLA D'ARTI E MESTIERI TREVANO - PREISCRIZIONI ANNO SCOLASTICO 2024/2025 
La SAM di Trevano ha aperto le preiscrizioni per il prossimo anno scolastico. Queste vanno trasmesse tramite il formulario online entro il 27 maggio. Il test attitudinale è previsto per sabato
8 giugno. L'iscrizione definitiva dovrà essere inoltrata al più tardi il 18 giugno (25 giugno per chi frequenta le scuole secondarie del Grigioni italiano). Maggiori informazioni nella lettera e sul sito della scuola. 
LOGIN SA IN COLLABORAZIONE CON LE FFS APRE LE PORTE
Sabato 23 marzo 2024, dalle ore 09:30 alle 15:30, presso le Officine FFS (Viale Officina 18, 6500 Bellinzona), si terrà la giornata delleporte aperte dedicata ai giovani e alle loro famiglie intenzionati a scoprire le formazioni di apprendistato nel mondo dei trasporti pubblici.
 
Durante la giornata saranno presentate le 16 diverse professioni offerte da login e sarà possibile interagire con i nostri apprendisti e formatori professionali, oltre che toccare con mano le varie formazioni.
 
ABOLITO L'ANNO DI SCUOLA A TEMPO PIENO PER DISEGNATORI E GEOMATICI
La Divisione della formazione professionale ci ha confermato che il primo anno della formazione di disegnatore/trice AFC (indirizzi architettura, ingegneria civile e pianificazione del territorio) e quella di geomatico/a AFC presso il CPT di Trevano dal 2024 non si svolgerà più a tempo pieno, bensì in azienda con le lezioni alla scuola professionale. Di conseguenza non saranno più ammessi eccezionalmente a scuola i giovani senza un contratto di tirocinio.

MECCATRONICO/A DEGLI IMPIANTI DI TRASPORTO A FUNE AFC - GIORNATE INFORMATIVE
Il 18 e il 22 marzo, Funivie svizzere propone delle giornate informative per la presentazione dell'apprendistato di meccatronico/a degli impianti di trasporto a fune AFC in diversi luoghi della Svizzera. È possibile iscriversi tramite dal sito alpinetechheroes.ch o tramite il codice QR della locandina (utilizzare il filtro per ricercare i luoghi in Ticino). 
LICEO DIOCESANO - PORTE APERTE LICEO ARTISTICO
Mercoledì 20 marzo presso il Liceo diocesano a Breganzona avranno luogo le porte aperte del Liceo artistico. Tra le 9.00 e le 12.00, allievi/e e genitori potranno incontrare direzione, docenti e studenti, nonché assistere a lezioni e presentazioni. Durante l’evento interverrà anche la prof. Nicla Borioli, responsabile della formazione del Dipartimento, ambiente costruzioni e design della SUPSI. Iscrizioni su www.liceodiocesano.ch, al n° 091 966 60 56 o per e-mail a info@liceodiocesano.ch.
RSI RADIOTELEVISIONE SVIZZERA - ESPLORA IL TUO FUTURO
La RSI ha organizzato delle giornate per ragazze e ragazzi delle scuole medie e medie superiori (14-24 anni) 5 nuovi Workshop dedicati ad alcune professioni RSI (vedo annuncio)
date: 16, 20 e 17 aprile, 8 e 15 maggio 2024
informazioni e iscrizione: link

