STAGE
STAGE PROFESSIONALE SAMB - APERTE LE ISCRIZIONI
Sono aperte le iscrizioni allo stage professionale di 2,5 giorni che la Scuola d’arti e mestieri di Bellinzona (SAMB) organizza per allieve e allievi di 4a media (Ticino) e di 3a secondaria (Grigioni). Gli stage si svolgono da settembre a febbraio e toccano le quattro professioni offerte alla SAMB. Oltre a ricevere informazioni generali sulla scuola, i partecipanti visiteranno i laboratori professionali e svolgeranno attività pratiche. È possibile iscriversi tramite il formulario online.
 
EVENTI
GIRLS@AMAG
Mercoledì 25 settembre, presso AMAG First Centro Porsche Noranco, si terrà un pomeriggio informativo per tutte le ragazze fra i 14 e i 22 anni interessate a un apprendistato in officina, carrozzeria e logistica. Durante l’evento verranno presentare le attività principali e la vita quotidiana di apprendisti e apprendiste. Iscrizioni e maggiori informazioni qui oppure nella locandina.
 
MONDO DELL'ALIMENTAZIONE - GIORNATA INFORMATIVA
L'Associazione professionale LMT/TDA, in collaborazione con la Città dei mestieri della Svizzera italiana (CDMSI), organizza una giornata informativa dove verranno presentate le professioni di tecnico/a alimentarista AFC, addetto/a alimentarista CFP e tecnico/a della birrificazione e delle bevande AFC (nuova dal 2025). L’evento è previsto sabato 14 settembre dalle 09:00 alle 14:00 presso la CDMSI. Iscrizioni qui o tramite il codice QR nella locandina.
 
POSTI DI TIROCINIO
CSS ASSICURAZIONE DI BREGANZONA
La CSS Assicurazione di Breganzona per l'anno scolastico 2025-2026 offre un posto di apprendista come impiegato/a di commercio AFC (assicurazioni sociali) e uno come operatore/trice per la comunicazione con la clientela AFC v/annuncio
candidature online: link
www.css.ch
 
Tutti i posti di tirocinio disponibili si possono consultare all’indirizzo www.orientamento.ch/tirocinio.
 
Ulteriori informazioni su eventi, stage e altro proposte possono essere approfondite sul sito www.ti.ch/bacheca nella sezione “+15”.
 
Visita www.millestrade.ch per scoprire le date di porte aperte ai centri interaziendali e ad alcune aziende ticinesi che ti permetteranno di conoscere da vicino le professioni e di vedere all'opera apprendiste e apprendisti e interagire con formatrici e formatori. Gli eventi sono rivolti ai ragazzi e alle ragazze delle scuole medie, ai loro genitori e a tutte le persone che vogliono intraprendere una formazione.
 

