Possibilità di stage
Centro formazione interaziendale Agie Charmilles SA  
Il Centro formazione interaziendale di Agie Charmilles SA organizza stage per ragazzi/e di 4.a media  interessati alle professioni; polimeccanica/o, progettista meccanica/o, elettronica/o.
luogo: Centro formazione Agie Charmilles SA, Via dei Pioppi 2,  6616 Losone
iscrizioni tramite formulario: www.apprendisti.ch  
RSI Radio Televisione Svizzera – Esplora il tuo futuro – Workshop RSI    
La RSI ha organizzato delle giornate dedicate alle e ai giovani tra 14 e i 20 anni. 5 workshop dedicati ad alcune professioni RSI v/annuncio
date: 11, 16, 21 ottobre e 8, 9 novembre 2024
informazione e iscrizione: link  
Stage per ragazzi/e interessati/e ad apprendistati di tipo scientifico    
Il laboratorio cantonale propone uno stage per i/le ragazzi/e di 4a media interessati/e ad apprendistati di tipo scientifico, in particolare biologia e chimica.
data: mercoledì 6 novembre 2024, dalle 13.00 alle 17.00
iscrizione: le iscrizioni devono essere inviate a dss-lc@ti.ch entro domenica 20 ottobre 2024
Data la disponibilità limitata a soli 9 posti, si chiede di proporre l’opportunità esclusivamente a ragazzi/e con forte interesse e attitudine verso le materie scientifiche.
Eventi
RSI Radio Televisione Svizzera – Giornata di orientamento   
12 giornate di orientamento dal 15 novembre 2024 fino al 6 giugno 2025, per scoprire i lavori più rappresentativi della produzione radiofonica, televisiva e multimediale della Radiotelevisione Svizzera.
Giornata indirizzata agli studenti di terza e quarta media v/annuncio
iscrizioni e informazione: link
TalentsDay alla Ruag   
Ruag SA invita , con grande piacere, a visitare il proprio Centro di formazione professionale per scoprire le formazioni di carrozziere/a riparatore/trice, impiegato/a in logistica, meccanico/a di produzione, operatore/trice in automazione e polimeccanico/a AFC v/annuncio
data: sabato 19 ottobre 2024, Ruag Sa Via Aeroporto 14 Lodrino
iscrizione: link           
 
Tutti i posti di tirocinio disponibili si possono consultare all’indirizzo www.orientamento.ch/tirocinio.
 
Ulteriori informazioni su eventi, stage e altro proposte possono essere approfondite sul sito www.ti.ch/bacheca nella sezione “+15”.
 
Visita www.millestrade.ch per scoprire le date di porte aperte ai centri interaziendali e ad alcune aziende ticinesi che ti permetteranno di conoscere da vicino le professioni e di vedere all'opera apprendiste e apprendisti e interagire con formatrici e formatori. Gli eventi sono rivolti ai ragazzi e alle ragazze delle scuole medie, ai loro genitori e a tutte le persone che vogliono intraprendere una formazione.

