INCONTRI IFORMATIVI
Incontri informativi con le scuole professionali e medie superiori
È ora online sul sito dell'UOSP il programma degli incontri informativi con le scuole professionali a tempo pieno (www.ti.ch/incontri-sp) e con le scuole medie superiori (www.ti.ch/incontri-sms). Le locandine cartacee saranno distribuite agli/alle allievi/e di 3a e 4a media nelle prossime settimane. Ricordiamo che altri eventi per la scoperta delle professioni sono pubblicati su www.ti.ch/porteaperte. 
 
Millestrade - Porte aperte annunciate nell’ultima settimana
Le porte aperte nelle scuole, nei centri interaziendali e nelle aziende permettono di conoscere da vicino le professioni, di vedere apprendiste e apprendisti all’opera e di interagire con formatrici e formatori. Questa settimana la Città dei mestieri della Svizzera italiana ha pubblicato le locandine delle porte aperte organizzate da Schindler e dal Campus Formativo Bodio. Informazioni su tutte le porte aperte del progetto Millestrade su www.ti.ch/porteaperte.
 
APPRENDISTATO
Hugo Boss Ticinio – Operatore/trice informatico AFC
La Hugo Boss Ticino di Coldrerio mette e disposizione un posto di apprendistato come Operatore/trice informatico/a da settembre 2025 (vedi annuncio).
candidature online: link
 
SUVA Bellinzona operatore/trice per la comunicazione con la clientela
SUVA a Bellinzona offre un posto di tirocinio nella professione di operatore/trice per la comunicazione con la clientela AFC.
candidature online: link
 
 
STAGE E CORSI
CSIA - Corso di disegno del mercoledì pomeriggio
Sono aperte le iscrizioni al corso di disegno per allievi e allieve di 4a media interessati/e alle formazioni professionali in arti applicate. Il corso, con esercizi pratici per accrescere abilità e sensibilità nel campo delle arti visive, si estenderà su 10 mercoledì: dall’8 gennaio al 26 marzo 2025 dalle 14 alle 16:30. Iscrizione entro il 29 novembre sul sito www.csia.ti.ch. Attenzione: la partecipazione al corso non vale come iscrizione all'esame di graduatoria, che dovrà essere effettuata online nel mese di marzo. 
 
Interactive media designer AFC - Aggiunta una data per la giornata di stage
Il Centro sistemi informativi (CSI) dell'Amministrazione cantonale ci ha comunicato che è stata aggiunta una data per la giornata di stage aperta a ragazzi e ragazze di 4a media interessati/e a scoprire il percorso di apprendistato di interactive media designer AFC. Lo stage si terrà il 12 dicembre (la data del 5 dicembre è gia completa). Maggiori informazioni nella locandina.
 
Tutti i posti di tirocinio disponibili si possono consultare all’indirizzo www.orientamento.ch/tirocinio.
 
Ulteriori informazioni su eventi, stage e altro proposte possono essere approfondite sul sito www.ti.ch/bacheca nella sezione “+15”.
