INCONTRI IFORMATIVI
Le Millestrade delle professioni sanitarie – Porte aperte
Dal 15 al 17 novembre, su tutto il territorio cantonale, giovani, adulti e famiglie potranno scoprire le professioni del settore sanitario partecipando a incontri e porte aperte nelle strutture pubbliche e private. Le informazioni sono disponibili sul sito di Millestrade.
In particolare, sabato 16 novembre nel Mendrisiotto si segnalano le seguenti possibilità:
·         Porte aperte EOC Ospedale Regionale di Mendrisio (Beata Vergine) à iscrizioni: link
·         Porte aperte Servizio Ambulanza Mendrisiotto à iscrizioni: link
·         Porte aperte Servizio Medico Dentario Regionale di Mendrisio à iscrizioni: link
 
UPSA - Porte aperte per le professioni dell'automobile e delle due ruote
UPSA ha organizzato 5 mercoledì pomeriggi e un sabato mattina di porte aperte dove forniranno tutte le informazioni dei diversi profili professionali nel settore dell'automobile e delle due ruote e dei possibili sbocchi professionali: locandina
Date: 11.12.2024, 19.02.2025, 26.03.2025, 30.2024, 04.06.2025
iscrizione online: link 
www.upsa-ti.ch
 
TEST ATTITUDINALI
UPSA - Test attitudinale per le professioni dell'automobile
Anche quest'anno l'UPSA Sezione Ticino, allo scopo di accertare l'idoneità dei/delle giovani interessati/e a una delle tre professioni del ramo dell'automobile (assistente di manutenzione per automobili CFP, meccanico/a di manutenzione per automobili AFC e meccatronico/a d'automobili AFC), organizza il test attitudinale presso il Centro professionale UPSA di Biasca. Il costo è di CHF 40, da versare in anticipo. Informazioni e iscrizioni su www.upsa-ti.ch e nella locandina.
 
INCONTRI INFORMATIVI
Incontri informativi con le scuole professionali e medie superiori
È ora online sul sito dell'UOSP il programma degli incontri informativi con le scuole professionali a tempo pieno (www.ti.ch/incontri-sp) e con le scuole medie superiori (www.ti.ch/incontri-sms). Le locandine cartacee saranno distribuite agli/alle allievi/e di 3a e 4a media nelle prossime settimane. Ricordiamo che altri eventi per la scoperta delle professioni sono pubblicati su www.ti.ch/porteaperte. 
 
Tutti i posti di tirocinio disponibili si possono consultare all’indirizzo www.orientamento.ch/tirocinio.
 
Ulteriori informazioni su eventi, stage e altro proposte possono essere approfondite sul sito www.ti.ch/bacheca nella sezione “+15”.

